AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

REMERFREFRTRRUBRIENERE)

HEBMOELE
K
HEFES HEESR et B thig
EmE EMEEEHEFMEE —
128 A
PN TRBUEHE | —mem | osgme | RemE% | BRE | RERRE | BRRE
RS S LESS[OF=F 1EHER EEBER HpEE EEBER R

% % % % %
158 £HFEAR 1% = 0.871 3.1 0.162 — -
=l 0.891 32 0.158 — —
2% = 0.303 2.1 0.015 — -
=l 0.351 2.2 0.015 — —
3% = 0.100 1.6 0.001 — -
=l 0.163 18 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.372 2.1 0.071 — -
=l 0.428 2.3 0.068 — —
3% = 0.132 1.7 0.001 — -
=l 0.209 1.9 0.001 — —
4%| = 0.067 15 0.001 — -
=l 0.162 18 0.001 — —
KEWRAHEEFAK 9% 3 0.921 32 0.199 - -
=l 0.946 32 0.204 — —
8% = 0.278 2.0 0.028 — -
=l 0.326 2.1 0.029 — —
7% = 0.155 18 0.001 — -
£l 0.219 1.9 0.001 — —
—=A55 3% - 0.269 1.9 0.037 — —
4% 0.139 1.7 0.004 — -
53| - 0.093 1.6 0.001 — -
2% £HFEAR 1% = 1.000 36 0.186 — -
=l 1.023 37 0.181 — —
2% = 0.348 2.4 0.017 — -
=l 0.403 25 0.017 — —
3% = 0.115 18 0.001 — -
=l 0.187 2.1 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.427 2.4 0.081 — -
=l 0.491 26 0.078 — —
3% = 0.151 1.9 0.001 — -
=l 0.239 2.2 0.001 — —
4%| = 0.077 1.7 0.001 — -
=l 0.186 2.1 0.001 — —
KEWRAHEFAX 9% 3 1.057 37 0.228 - -
=l 1.086 37 0.234 — —
8% = 0.318 2.3 0.032 — -
=l 0.375 2.4 0.033 — —
7% = 0.178 2.1 0.001 — -
£l 0.251 2.2 0.001 — —
—=AH5 3% - 0.308 2.2 0.042 — —
4%| 0.159 1.9 0.005 — -
5% - 0.107 18 0.001 — -
3% £HFEAR 1% = 2.077 7.4 0.385 — -
=l 2.125 76 0.376 — —
2% = 0.723 5.0 0.036 — -
=l 0.838 5.2 0.036 — —
3% = 0.238 38 0.002 — -
=l 0.388 43 0.002 — —
FHEZRAR 2% = 0.888 5.0 0.169 — -
=l 1.021 55 0.162 — —
3% = 0.314 40 0.002 — -
=l 0.497 45 0.002 — —
4%| = 0.159 36 0.002 — -
=l 0.385 43 0.002 — —
KEWRAHEFAK 9% 3 2.196 7.6 0.474 - -
=l 2.256 76 0.485 — —
8% = 0.661 48 0.067 — -
=l 0.778 5.0 0.069 — —
7% = 0.369 43 0.002 — -
£l 0.521 45 0.002 — —
—£A/R 3% - 0.640 45 0.088 — -
4%| - 0.331 40 0.010 — -
5% - 0.221 38 0.002 — -




fMEFES HEER T E frtthig
EWE EMEEEAFHES EREBSWT
RN E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
=7 =IE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.067 15 0.007 - -
0.231 2.0 0.001 - -
2%| = 0.023 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
SlE EMEREAFMES SlEXFH
NN N TIBIEEE | _mus | mpme | mewEd | SRR | REDEE | BERE
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.023 1.4 0.001 - -
o) 0.193 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.022 14 0.001 - -
o) 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 1.4 0.001 — -
<) 0.191 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
EWE EMEEEAFHES EREEET
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= =IE HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.088 16 0.001 - -
0.256 2.0 0.001 — —
2%| = 0.023 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
SlE EMEREAFMES SIEEAT
NN — TIBEEE | _guis | sxpse | memEs | RRE | BEDRE | BERE
7 = SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.034 15 0.001 - -
o) 0.202 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.023 14 0.001 - -
<) 0.192 1.9 0.001 - -
3% i 0.022 1.4 0.001 — -
o) 0.191 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
EWE EMEEEAFHES EREEEREEM
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.262 15 0.202 - -
0.426 2.0 0.194 — —
2%| = 0.023 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
EWE EMEEEAFHES SR /\BEARE #R BT
RN E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
=7 =IE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.348 15 0.288 - -
0512 2.0 0.280 — —
2%| = 0.023 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
SlE EMEREAFMES SEE /\BEERES BE T
NN N TIBIEEE | _mus | mpme | mewEd | SRR | REDEE | BERE
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.961 15 0.901 - -
1.126 2.0 0.894 - -
2%| 3 0.450 1.5 0.390 - -
o) 0.615 20 0.383 - -
3% = 0.023 1.4 0.001 — —
<) 0.191 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
EWE EMEEEAFHES SRS /\BEAR/\BEHT
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= =IE HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.307 15 0.247 - -
0.471 2.0 0.239 — —
2%| = 0.023 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
SlE EMEREAFMES SREFHE =5
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.278 1.6 0.177 - -
0.442 2.1 0.169 - -
2%| 3 0.023 14 0.001 - -
<) 0.192 1.9 0.001 - -
3% i 0.022 1.4 0.001 — -
o) 0.191 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
EWE EMEEEAFHES EREFEESEIER
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.078 1.6 0.004 - -
0.244 2.0 0.001 — —
2%| = 0.023 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
EWE EMEEEAFHES ERERABEHEA
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 =IE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.051 15 0.001 - -
0.219 1.9 0.001 — —
2%| = 0.023 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
SlE EMEREAFMES SR EHERILRET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.179 1.6 0.106 - -
o) 0.346 20 0.103 - -
2%| 3 0.023 14 0.001 - -
o) 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 1.4 0.001 — —
<) 0.191 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
EWE EMEEEAFHES EREmREREEEM
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.023 1.4 0.001 - -
0.193 1.9 0.001 — —
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
SlE EMEREAFMES SEEFEEEKILE
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 = SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.023 1.4 0.001 - -
o) 0.193 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.022 14 0.001 - -
<) 0.192 1.9 0.001 - -
3% i 0.021 1.4 0.001 — —
o) 0.191 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
EWE EMEEEAFHES EREE{AERE AT
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.145 15 0.085 - -
0.309 2.0 0.077 — —
2%| = 0.023 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -




fMEFES HEZES T E frtthig
EWE EMEEEAFHES EREmEBAEH
VN~ | A
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
= > TR AR LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| =" 0.023 1.4 0.001 - -
=l 0.193 1.9 0.001 - -
2%| = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.021 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFER HEEL T E Rty
SlE EMEEEHAFMES SE RFEE AT
N E— TIBERIE | s | spme | memaEn | GeE | 2en®Ey | BEBS
7 AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i AT R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.098 1.6 0.024 - -
o) 0.264 20 0.021 - -
2%| 3 0.023 14 0.001 - -
o) 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 1.4 0.001 - -
<) 0.191 1.9 0.001 - -
fMEFES HEZES T E frtthig
EWE EMEEEAFHES SHE B A H EFET
|| A
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= > TR LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| i 0.028 1.4 0.001 - -
=l 0.196 1.9 0.001 - -
2%| = 0.023 14 0.001 - -
=l 0.192 1.9 0.001 - -
3% = 0.022 14 0.001 - -
=l 0.191 1.9 0.001 - -
EEFFER HEEL T E Rty
BEmE EMEEEHAFMES SR B ERIATET
V- | P
N — TIBERE | s | spme | memaEn | GBE | 2en®En | BEBES
7 AE SRS HH0EE ZAER AT s AT s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.023 1.4 0.001 - -
o) 0.193 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.022 14 0.001 - -
<) 0.192 1.9 0.001 - -
3% i 0.021 1.4 0.001 - -
o) 0.191 1.9 0.001 - -




MR GUEHERER REMBERERTE, RIRNERE RENESRERSTERUBREHARE)

HEENDIEE
EEFFER HEES T E Rty
BEmE EMEEEHAFMES BEmE
TIBARIE | _gyis | apme | memEn | gwy | Renss | EERs
BR 5 BlZAR . | S =1 i ! o dlRiaatic :
SRS BHOEE ZAER TAEIE R s TAEIE R s

% % % % %
- iAo TIIRAN 1% 3 3.943 23 3.190 - —
o) 8.633 9.1 2.460 - -
2%| 3 2.335 23 1.565 - -
o) 7.509 9.4 1.117 - -
3% i 0.903 24 0.062 — —
o) 6.642 9.7 0.001 - -



AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

REMERFREFRTRRUBRIENERE)

HEBMOEE
=
HEFES HEESR et B thig
EmE EMEEEHEFMEE —
128 A
SN — THBUEHE | _pyis | smme | pemER | BB | BenRE | BRRH
RS S LESS[OF=F 1EHER EEBER HpEE EEBER R
% % % % %
148 £HFEAR 1% g 9.762 9.5 2.407 - —
10.242 9.9 2.357 - -
2% = 6.756 6.3 2.125 — -
=l 7.556 73 2.022 — —
3% = 4620 43 1.715 — -
=l 5.717 59 1.556 — —
FHEZRAR 2% = 6.080 5.0 2.425 — -
=l 7.080 6.4 2.205 — —
3% = 4182 37 1.778 — -
=l 5.565 55 1.641 — —
4%| = 2.878 2.8 1.320 — -
=l 4604 5.1 1.173 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 7.797 6.3 3.267 - -
8.243 6.9 3.089 - -
8% = 6.038 5.0 2.709 — -
=l 6.884 6.2 2474 — —
7% = 4673 38 2.408 — -
=l 5.867 53 2.266 — —
5% £HFEAR 1% g 9.762 9.5 2.407 — -
10.242 9.9 2.357 - -
2% = 6.756 6.3 2.125 — -
=l 7.556 73 2.022 — —
3% = 4620 43 1.715 — -
=l 5.717 59 1.556 — —
FHEZRAR 2% = 6.080 5.0 2.425 — -
=l 7.080 6.4 2.205 — —
3% = 4182 37 1.778 — -
=l 5.565 55 1.641 — —
4%| = 2.878 28 1.320 — -
=l 4604 5.1 1.173 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 7.797 6.3 3.267 - -
8.243 6.9 3.089 - -
8% = 6.038 5.0 2.709 — -
=l 6.884 6.2 2474 — —
7% = 4673 38 2.408 — -
=l 5.867 53 2.266 — —
1288 £MHEAHK 1% g 9.762 9.5 2.407 — -
10.242 9.9 2.357 - -
2% = 6.756 6.3 2.125 — -
=l 7.556 73 2.022 — —
3% = 4620 43 1.715 — -
=l 5.717 59 1.556 — —
FHEZRAR 2% = 6.080 5.0 2.425 — -
=l 7.080 6.4 2.205 — —
3% = 4182 37 1.778 — -
=l 5.565 55 1.641 — —
4%| = 2.878 2.8 1.320 — -
=l 4604 5.1 1.173 — —
KEWRAHEFAK 9% g 7.797 6.3 3.267 - -
8.243 6.9 3.089 - -
8% = 6.038 5.0 2.709 — -
=l 6.884 6.2 2474 — —
7%l = 4673 38 2.408 — -
Eol 5.867 53 2.266 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
SHWE EMEEEHFMES SWMESET
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| i3 9.135 24 8.083 - -
=l 11.168 5.7 7.429 - -
2%| = 6.818 20 6.132 - -
=l 9.176 5.6 5.553 - -
3% = 4.460 1.9 3915 - -
=l 7111 5.6 3.524 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.479 24 5.427 - -
" 8.578 5.7 4.839 - -
2%| = 3.828 20 3.142 - -
=l 6.292 5.6 2.669 - -
3% = 1.279 1.7 0.889 - -
=l 4.061 5.4 0.683 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 1.035 16 0.768 - -
=l 3.039 42 0.664 - -
2%| = 0.215 1.5 0.060 - -
=l 2.749 47 0.019 - -
3% = 0.014 14 0.001 - -
=l 2.665 47 0.001 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 1.011 16 0.744 - -
=l 3.016 42 0.641 - -
2%| = 0.215 1.5 0.060 - -
=l 2.749 47 0.019 - -
3% = 0.014 14 0.001 - -
=l 2.665 47 0.001 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 9.995 37 7.774 - -
=l 11.351 6.3 6.948 - -
2%| = 5.408 25 4.269 - -
=l 6.943 49 3.833 - -
3% = 2136 1.7 1.745 - -
=l 3.809 39 1.645 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 8.133 3.1 6.457 - -
" 9.510 5.4 5916 - -
2%| = 4.460 22 3.600 - -
=l 5.994 44 3.323 - -
3% = 2.068 1.6 1.755 - -
" 3.744 38 1.655 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.853 37 8613 - -
=l 12.973 7.7 7.415 - -
2%| = 6.639 2.1 5.903 - -
=l 9.126 5.8 5.327 - -
3% = 4.849 1.7 4441 - -
=l 7.563 55 4.063 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.247 32 8.466 - -
=l 12.378 7.0 7427 - -
2%| = 6.639 2.1 5.903 - -
=l 9.126 5.8 5.327 - -
3% = 4.849 1.7 4441 - -
=l 7.563 55 4.063 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
SHWE EMEEEHFMES BSIWEXFH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.426 32 9.658 - -
=l 13.350 7.0 8.407 - -
2%| = 7.530 22 6.657 - -
=l 9.784 5.9 5.879 - -
3% = 4.949 1.9 4.404 - -
=l 7.520 5.6 3933 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 9.843 2.8 8.438 - -
" 11.839 6.4 7.430 - -
2%| = 6.379 20 5.693 - -
=l 8.687 5.6 5.064 - -
3% = 4.360 1.7 3.970 - -
=l 6.956 5.4 3578 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 2.3 4634 - -
=l 7.400 5.1 4139 - -
2%| = 3274 1.7 2.885 - -
=l 5.677 5.0 2.603 - -
3% = 1.778 1.6 1.510 - -
=l 4.396 5.0 1.357 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 5532 2.1 4784 - -
=l 7.345 48 4.354 - -
2%| = 3274 1.7 2.885 - -
=l 5.677 5.0 2.603 - -
3% = 1.778 1.6 1.510 - -
=l 4.396 5.0 1.357 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 6.667 2.8 5272 - -
=l 8.095 5.1 4773 - -
2%| = 3272 18 2.767 - -
=l 4.844 40 2.552 - -
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
=l 3.072 38 1.036 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.997 2.8 5.602 - -
" 8.415 5.1 5.093 - -
2%| = 3.410 20 2.736 - -
=l 4975 42 2.512 - -
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
" 3.072 38 1.036 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - -
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - -
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
ERE EMEEEHFMES EWMEEET
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 8218 28 6.826 - -
=l 10.236 6.2 6.007 - -
2%| = 5.149 20 4.463 - -
=l 7.532 5.6 3.909 - -
3% = 2.650 1.9 2.105 - -
=l 5.359 5.6 1.772 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 5.956 25 4831 - -
" 8.097 5.8 4.222 - -
2%| = 3227 1.9 2.682 - -
=l 5.705 5.3 2.335 - -
3% = 1.417 1.6 1.146 - -
=l 4174 5.2 0.986 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5.038 33 3.203 - -
=l 6.903 6.2 2.634 - -
2%| = 1.703 1.7 1.314 - -
=l 4188 5.0 1.114 - -
3% = 0.283 15 0.130 - -
=l 2.953 48 0.088 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4730 29 3.239 - -
=l 6.606 5.8 2.722 - -
2%| = 1.703 1.7 1.314 - -
=l 4188 5.0 1.114 - -
3% = 0.283 1.5 0.130 - -
=l 2.953 48 0.088 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 6.667 2.8 5272 - -
=l 8.095 5.1 4773 - -
2%| = 3272 18 2.767 - -
=l 4.844 40 2.552 - -
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
=l 3.072 38 1.036 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.997 2.8 5.602 - -
" 8.415 5.1 5.093 - -
2%| = 3.410 20 2.736 - -
=l 4975 42 2.512 - -
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
" 3.072 38 1.036 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - -
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - -
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
ERE EMEEEHFMES SWEEET
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.461 32 9.693 - -
=l 13.383 7.0 8.440 - -
2%| = 7.509 24 6.454 - -
=l 9.759 6.1 5.684 - -
3% = 4618 1.9 4073 - -
=l 7.209 5.6 3.622 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 9.188 2.8 7.783 - -
" 11.224 6.4 6.815 - -
2%| = 5.584 22 4723 - -
=l 7.927 5.7 4175 - -
3% = 3.385 1.6 3.114 - -
=l 6.024 5.2 2.836 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.130 2.1 2.382 - -
=l 5.049 48 2.108 - -
2%| = 1514 1.6 1.245 - -
=l 3.992 48 1.103 - -
3% = 0.374 15 0.221 - -
=l 3.040 48 0.175 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.086 1.9 2512 - -
=l 4997 45 2.278 - -

2%| = 1514 1.6 1.245 - -

=l 3.992 48 1.103 - -

3% = 0.374 1.5 0.221 - -

=l 3.040 48 0.175 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 6.667 2.8 5272 - -
=l 8.095 5.1 4773 - -

2%| = 3272 18 2.767 - -

=l 4.844 40 2.552 - -

3% = 1.377 1.6 1.120 - -

=l 3.072 38 1.036 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.997 2.8 5.602 - -
" 8.415 5.1 5.093 - -

2%| = 3.410 20 2.736 - -

=l 4975 42 2.512 - -

3% = 1.377 1.6 1.120 - -

" 3.072 38 1.036 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -

2%| = 6.804 2.1 6.068 - -

=l 9.279 5.8 5.480 - -

3% = 5.052 1.7 4.644 - -

=l 7.755 55 4.255 — —

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -

2%| = 6.804 2.1 6.068 - -

=l 9.279 5.8 5.480 - -

3% = 5.052 1.7 4.644 - -

=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
ERE EMEEEHFMES SWEESERE XN
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 10.745 26 9.536 - -
=l 12.763 6.0 8.705 - -
2%| = 7.721 22 6.848 - -
=l 10.059 5.8 6.239 - -
3% = 5.523 1.6 5.252 - -
=l 8.125 5.2 4937 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.831 2.3 5877 - -
" 8.951 5.7 5.202 - -
2%| = 3.955 20 3.269 - -
=l 6.411 5.6 2.788 - —
3% = 1.640 1.5 1.483 - -
=l 4.364 5.0 1.354 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 8.092 28 6.704 - -
=l 9.805 5.7 6.019 - -
2%| = 4911 20 4227 - -
=l 7.253 5.4 3.759 - —
3% = 2.095 1.9 1.553 - -
=l 4688 5.3 1.391 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 8.068 28 6.680 - -
=l 9.783 5.7 5.997 - -
2%| = 4911 20 4227 - -
=l 7.253 5.4 3.759 - —
3% = 2.095 1.9 1.553 - -
=l 4688 5.3 1.391 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 11.431 2.8 10.036 - -
=l 12.723 5.1 9.401 - -
2%| = 8.038 20 7.362 - -
=l 9.458 42 7.002 - —
3% = 6.154 18 5.649 - -
=l 7.742 41 5.370 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 10.892 24 9.822 - -
" 12.198 47 9.240 - -
2%| = 8.129 2.1 7.346 - -
=l 9.543 43 6.982 — —
3% = 6.154 18 5.649 - -
" 7.742 41 5.370 — —
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 — —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 — —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
ERE EMEEEHFMES SEE/\BEARE #HET
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.691 32 9.923 - -
=l 13.599 7.0 8.656 - -
2%| = 7.509 24 6.454 - -
=l 9.759 6.1 5.684 - -
3% = 4618 1.9 4073 - -
=l 7.209 5.6 3.622 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 9.418 2.8 8.013 - -
" 11.440 6.4 7.031 - -
2%| = 5.584 22 4723 - -
=l 7.927 5.7 4175 - —
3% = 3.385 1.6 3.114 - -
=l 6.024 5.2 2.836 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.130 2.1 2.382 - -
=l 5.049 48 2.108 - —
2%| = 1514 1.6 1.245 - -
=l 3.992 48 1.103 - —
3% = 0.374 15 0.221 - -
=l 3.040 48 0.175 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.086 1.9 2512 - -
=l 4997 45 2.278 - —
2%| = 1514 1.6 1.245 - -
=l 3.992 48 1.103 - —
3% = 0.374 1.5 0.221 - -
=l 3.040 48 0.175 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 6.667 2.8 5272 - -
=l 8.095 5.1 4773 - —
2%| = 3272 18 2.767 - -
=l 4.844 40 2.552 - —
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
=l 3.072 38 1.036 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.997 2.8 5.602 - -
" 8.415 5.1 5.093 - —
2%| = 3.410 20 2.736 - -
=l 4975 42 2.512 - —
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
" 3.072 38 1.036 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
ERE EMEEEHFEE B HR R /\BE AR5 BE AT
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 8.169 28 6.773 - -
=l 10.201 6.2 6.019 - -
2%| = 5.351 20 4.665 - -
=l 7.722 5.6 4.099 - -
3% = 2.824 1.7 2434 - -
=l 5513 5.4 2.135 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 5.908 25 4774 - -
" 8.064 5.8 4214 - —
2%| = 3.430 1.9 2.885 - -
=l 5.895 5.3 2.525 - -
3% = 1.592 1.5 1.435 - -
=l 4318 5.0 1.308 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.130 2.1 2.382 - -
=l 5.049 48 2.108 - —
2%| = 1514 1.6 1.245 - -
=l 3.992 48 1.103 - —
3% = 0.374 15 0.221 - -
=l 3.040 48 0.175 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.086 1.9 2512 - -
=l 4997 45 2.278 - —
2%| = 1514 1.6 1.245 - -
=l 3.992 48 1.103 - —
3% = 0.374 1.5 0.221 - -
=l 3.040 48 0.175 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 6.667 2.8 5272 - -
=l 8.095 5.1 4773 - —
2%| = 3272 18 2.767 - -
=l 4.844 40 2.552 - —
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
=l 3.072 38 1.036 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.997 2.8 5.602 - -
" 8.415 5.1 5.093 - —
2%| = 3.410 20 2.736 - -
=l 4975 42 2.512 - —
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
" 3.072 38 1.036 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
ERE EMEEEHFMES BEERE/\EEER/\EE
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 12.600 25 11.475 - -
=l 14571 6.0 10.549 - -
2%| = 9.981 22 9.108 - -
=l 12.254 5.9 8.349 - -
3% = 7.941 1.9 7.396 - -
=l 10.450 5.6 6.863 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 10.335 2.2 9.460 - -
" 12.428 5.6 8.754 - -
2%| = 8.053 20 7.367 - -
=l 10.428 5.6 6.805 - -
3% = 6.708 1.6 6.437 - -
=l 9.265 5.2 6.077 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4326 2.3 3.399 - -
=l 6.195 5.0 3.034 - —
2%| = 2191 1.6 1.894 - -
=l 4.640 49 1.709 - —
3% = 1.037 1.6 0.769 - -
=l 3.690 5.0 0.651 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4288 2.1 3.540 - -
=l 6.150 48 3.209 - —
2%| = 2.191 1.6 1.894 - -
=l 4.640 49 1.709 - —
3% = 1.037 1.6 0.769 - -
=l 3.690 5.0 0.651 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 7.385 24 6.315 - -
=l 8.787 47 5.829 - —
2%| = 4.164 20 3.490 - -
=l 5.712 42 3218 - —
3% = 1.958 1.7 1.581 - -
=l 3.644 39 1.457 - —
115 s> TvIRAR 1Z| = 7.715 24 6.645 - -
" 9.106 47 6.148 - —
2%| = 4.300 22 3.440 - -
=l 5.839 44 3.168 - —
3% = 1.958 1.7 1.581 - -
" 3.644 39 1.457 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
ERE EMEEEHFMES EWEREA=0E
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.461 32 9.693 - -
=l 13.383 7.0 8.440 - -
2%| = 7.509 24 6.454 - -
=l 9.759 6.1 5.684 - -
3% = 4618 1.9 4073 - -
=l 7.209 5.6 3.622 - -
4% A TYIRAR 1Z| =" 9.188 2.8 7.783 - -
" 11.224 6.4 6.815 - —
2%| = 5.584 22 4723 - -
=l 7.927 5.7 4175 - —
3% = 3.385 1.6 3.114 - -
=l 6.024 5.2 2.836 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.130 2.1 2.382 - -
=l 5.049 48 2.108 - —
2%| = 1514 1.6 1.245 - -
=l 3.992 48 1.103 - —
3% = 0.374 15 0.221 - -
=l 3.040 48 0.175 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.086 1.9 2512 - -
=l 4997 45 2.278 - —
2%| = 1514 1.6 1.245 - -
=l 3.992 48 1.103 - —
3% = 0.374 1.5 0.221 - -
=l 3.040 48 0.175 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 6.667 2.8 5272 - -
=l 8.095 5.1 4773 - —
2%| = 3272 18 2.767 - -
=l 4.844 40 2.552 - —
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
=l 3.072 38 1.036 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.997 2.8 5.602 - -
" 8.415 5.1 5.093 - —
2%| = 3.410 20 2.736 - -
=l 4975 42 2.512 - —
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
" 3.072 38 1.036 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
SHWE EMEEEHFMES SREREEZEERT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.461 32 9.693 - -
=l 13.383 7.0 8.440 - -
2%| = 7.509 24 6.454 - -
=l 9.759 6.1 5.684 - -
3% = 4618 1.9 4073 - -
=l 7.209 5.6 3.622 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 9.188 2.8 7.783 - -
" 11.224 6.4 6.815 - -
2%| = 5.584 22 4723 - -
=l 7.927 5.7 4175 - -
3% = 3.385 1.6 3.114 - -
=l 6.024 5.2 2.836 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.130 2.1 2.382 - -
=l 5.049 48 2.108 - -
2%| = 1514 1.6 1.245 - -
=l 3.992 48 1.103 - -
3% = 0.374 15 0.221 - -
=l 3.040 48 0.175 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.086 1.9 2512 - -
=l 4997 45 2.278 - -
2%| = 1514 1.6 1.245 - -
=l 3.992 48 1.103 - -
3% = 0.374 1.5 0.221 - -
=l 3.040 48 0.175 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 6.667 2.8 5272 - -
=l 8.095 5.1 4773 - -
2%| = 3272 18 2.767 - -
=l 4.844 40 2.552 - -
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
=l 3.072 38 1.036 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.997 2.8 5.602 - -
" 8.415 5.1 5.093 - -
2%| = 3.410 20 2.736 - -
=l 4975 42 2.512 - -
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
" 3.072 38 1.036 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - -
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - -
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
SHWE EMEEEHFMES SIEREAZHET
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.461 32 9.693 - -
=l 13.383 7.0 8.440 - -
2%| = 7.509 24 6.454 - -
=l 9.759 6.1 5.684 - -
3% = 4618 1.9 4073 - -
=l 7.209 5.6 3.622 - -
4% A TYIRAR 1Z| =" 9.188 2.8 7.783 - -
" 11.224 6.4 6.815 - —
2%| = 5.584 22 4723 - -
=l 7.927 5.7 4175 - —
3% = 3.385 1.6 3.114 - -
=l 6.024 5.2 2.836 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.704 2.1 2.956 - -
=l 5.605 48 2614 - —
2%| = 1.700 1.6 1.431 - -
=l 4168 48 1.279 - —
3% = 0.591 15 0.438 - -
=l 3.247 48 0.382 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.659 1.9 3.085 - -
=l 5.558 46 2.779 - —
2%| = 1.700 1.6 1.431 - -
=l 4168 48 1.279 - —
3% = 0.591 1.5 0.438 - -
=l 3.247 48 0.382 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 6.667 2.8 5272 - -
=l 8.095 5.1 4773 - —
2%| = 3272 18 2.767 - -
=l 4.844 40 2.552 - —
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
=l 3.072 38 1.036 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.997 2.8 5.602 - -
" 8.415 5.1 5.093 - —
2%| = 3.410 20 2.736 - -
=l 4975 42 2.512 - —
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
" 3.072 38 1.036 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
ERE EMEEEHFMES EREREARILRET
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 10.134 28 8.729 - -
=l 12.072 6.4 7.663 - -
2%| = 6.677 22 5.845 - -
=l 8.955 5.7 5.228 - -
3% = 3.891 20 3.205 - -
=l 6.540 5.8 2.728 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.869 25 6.744 - -
" 9.930 6.0 5.908 - -
2%| = 4749 20 4.094 - -
=l 7.129 5.4 3.658 - —
3% = 2.661 1.7 2271 - -
=l 5.359 5.4 1.981 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5811 2.3 4.869 - -
=l 7.625 5.1 4.362 - —
2%| = 3.091 20 2.407 - -
=l 5.527 5.4 2.033 - —
3% = 1.009 15 0.856 - -
=l 3.645 48 0.780 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 2.426 18 1.983 - -
=l 4371 44 1.786 - —
2%| = 0.923 1.6 0.654 - -
=l 3.432 48 0.543 - —
3% = 0.014 14 0.001 - -
=l 2.665 47 0.001 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 7.007 2.1 6.274 - -
=l 8.395 42 5.923 - —
2%| = 4703 20 4.029 - -
=l 6.234 42 3.740 - —
3% = 2.551 1.7 2174 - -
=l 4.222 39 2.035 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 7674 2.3 6.748 - -
" 9.045 44 6.350 - —
2%| = 4.839 22 3979 - -
=l 6.361 44 3.690 - —
3% = 2.551 1.7 2174 - -
" 4.222 39 2.035 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
ERE EMEEEHFMES SWMEFHEEBEEER
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.461 32 9.693 - -
=l 13.383 7.0 8.440 - -
2%| = 7.509 24 6.454 - -
=l 9.759 6.1 5.684 - -
3% = 4618 1.9 4073 - -
=l 7.209 5.6 3.622 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 9.188 2.8 7.783 - -
" 11.224 6.4 6.815 - -
2%| = 5.584 22 4723 - -
=l 7.927 5.7 4175 - -
3% = 3.385 1.6 3.114 - -
=l 6.024 5.2 2.836 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.344 2.3 2.404 - -
=l 5.276 5.1 2.026 - -
2%| = 1.315 1.6 1.046 - -
=l 3.804 48 0915 - -
3% = 0.210 15 0.057 - -
=l 2.884 48 0.019 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.302 2.1 2.554 - -
=l 5.223 48 2.232 - -

2%| = 1.315 1.6 1.046 - -

=l 3.804 48 0915 - -

3% = 0.210 1.5 0.057 - -

=l 2.884 48 0.019 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 8.904 2.8 7.509 - -
=l 10.248 5.0 6.994 - -

2%| = 5.505 22 4.642 - -

=l 7.022 45 4.269 - -

3% = 2.898 1.7 2.521 - -

=l 4560 39 2.373 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 8.340 24 7.270 - -
" 9.712 47 6.754 - -

2%| = 5.130 22 4270 - -

=l 6.642 44 3971 - -

3% = 2.898 1.7 2.521 - -

" 4560 39 2.373 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -

2%| = 6.804 2.1 6.068 - -

=l 9.279 5.8 5.480 - -

3% = 5.052 1.7 4.644 - -

=l 7.755 55 4.255 — —

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -

2%| = 6.804 2.1 6.068 - -

=l 9.279 5.8 5.480 - -

3% = 5.052 1.7 4.644 - -

=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
SHWE EMEEEHFMES EREFAEAXILE
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 7.808 2.7 6.484 - -
=l 9.865 6.1 5.732 - -
2%| = 4.638 20 3.952 - -
=l 7.052 5.6 3.429 - -
3% = 2.259 1.7 1.869 - -
=l 4.960 5.3 1.659 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.591 2.8 6.186 - -
" 9.660 6.2 5.445 - —
2%| = 4318 20 3.632 - -
=l 6.752 5.6 3.129 - -
3% = 2.144 1.6 1.873 - -
=l 4.857 5.2 1.669 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4304 2.3 3377 - -
=l 6.174 5.0 3.013 - —
2%| = 2.166 1.6 1.869 - -
=l 4616 49 1.685 - —
3% = 1.008 1.6 0.740 - -
=l 3.662 5.0 0.623 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4265 2.1 3517 - -
=l 6.129 48 3.188 - —
2%| = 2.166 1.6 1.869 - -
=l 4616 49 1.685 - —
3% = 1.008 1.6 0.740 - -
=l 3.662 5.0 0.623 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| = 7.745 24 6.675 - -
=l 9.135 47 6.177 - —
2%| = 4555 20 3.881 - -
=l 6.090 42 3.600 - —
3% = 2.621 1.7 2.244 - -
=l 4.290 39 2.103 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 7.841 24 6.771 - -
" 9.229 47 6.271 — —
2%| = 4,691 22 3.831 - -
=l 6.216 44 3.560 — —
3% = 2.621 1.7 2.244 - -
" 4.290 39 2.103 — —
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 — —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 — —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
SHWE EMEEEHFMES SERE 78 AR ARET
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 8.962 39 6.568 - -
=l 10.982 75 5.588 - -
2%| = 4.826 20 4140 - -
=l 7.206 55 3.681 - -
3% = 2.490 18 2.034 - -
=l 5.192 5.4 1.774 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.697 30 5.099 - -
" 8.840 6.5 4.362 - —
2%| = 3.408 1.9 2.863 - -
=l 5.861 5.3 2.544 - —
3% = 1.799 1.5 1.592 - -
=l 4513 5.1 1.451 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4416 2.3 3.489 - -
=l 6.280 5.0 3.119 - -
2%| = 2292 1.6 1.995 - -
=l 4735 49 1.804 - —
3% = 1.152 1.6 0.884 - -
=l 3.799 5.0 0.760 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4377 2.1 3.629 - -
=l 6.235 48 3.294 - —
2%| = 2292 1.6 1.995 - -
=l 4735 49 1.804 - —
3% = 1.152 1.6 0.884 - -
=l 3.799 5.0 0.760 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 6.287 24 5217 - -
=l 7.723 47 4.765 - —
2%| = 3.270 20 2.596 - -
=l 4.847 42 2.353 - —
3% = 1.027 1.5 0.886 - -
=l 2718 36 0.840 - —
115 s> TvIRAR 1Z| = 5913 2.2 5.050 - -
" 7.347 44 4676 - —
2%| = 3.137 20 2.463 - -
=l 4711 42 2.248 - —
3% = 1.027 15 0.886 - -
" 2718 36 0.840 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
SHWE EMEEEHFMES SWEFEEAEER
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 14.242 28 12.837 - -
=l 16.071 6.4 11.662 - -
2% = 10.971 2.7 9.658 - -
=l 13.097 6.4 8.704 - -
3% = 7.819 20 7.133 - -
=l 10.288 5.8 6.476 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 11.116 2.2 10.241 - -
" 13.104 5.6 9.430 - -
2%| = 8.718 22 7.857 - -
=l 10.950 5.7 7.198 - -
3% = 6.652 1.7 6.262 - -
=l 9.167 5.4 5.789 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5.793 25 4.666 - -
=l 7.602 5.3 4175 - —
2%| = 3.206 18 2.769 - -
=l 5.607 5.0 2.508 - -
3% = 1.483 1.7 1.096 - -
=l 4132 5.2 0.906 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 5.753 23 4826 - -
=l 7.552 5.0 4.391 - —
2%| = 3.206 18 2.769 - -
=l 5.607 5.0 2.508 - -
3% = 1.483 1.7 1.096 - -
=l 4132 5.2 0.906 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 6.667 2.8 5272 - -
=l 8.095 5.1 4773 - —
2%| = 3272 18 2.767 - -
=l 4.844 40 2.552 - —
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
=l 3.072 38 1.036 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.997 2.8 5.602 - -
" 8.415 5.1 5.093 - —
2%| = 3.410 20 2.736 - -
=l 4975 42 2.512 - —
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
" 3.072 38 1.036 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
ERE EMEEEHFMES EEEEEETELT
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 17.565 32 15.797 - -
=l 19.388 6.9 14.527 - -
2% = 14.386 2.7 13.077 - -
=l 16.521 6.4 12.132 - -
3% = 11.626 1.9 11.081 - -
=l 14.059 5.6 10.472 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 9.198 2.8 7.793 - -
" 11.200 6.4 6.791 - -
2%| = 5.611 24 4.560 - -
=l 7.968 6.0 3.936 - -
3% = 2.562 1.6 2.291 - -
=l 5.250 5.2 2.062 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4617 2.3 3.690 - -
=l 6.471 5.0 3.310 - —
2%| = 2518 1.6 2.221 - -
=l 4.949 49 2.018 - —
3% = 1.411 1.6 1.143 - -
=l 4.046 5.0 1.007 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4578 2.1 3.830 - -
=l 6.426 48 3.485 - —
2%| = 2518 1.6 2.221 - -
=l 4.949 49 2.018 - —
3% = 1.411 1.6 1.143 - -
=l 4.046 5.0 1.007 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| = 6.978 2.2 6.115 - -
=l 8.379 44 5.708 - —
2%| = 4574 1.7 4197 - -
=l 6.092 38 3.983 - -
3% = 3.096 1.6 2.839 - -
=l 4746 38 2.710 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 7.308 2.2 6.445 - -
" 8.699 44 6.028 - —
2%| = 4.706 18 4.201 - -
=l 6.227 40 3.953 - —
3% = 3.096 1.6 2.839 - -
" 4746 38 2.710 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
ERE EMEEEHFMES EEEEEETEEL
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 13.911 43 11.154 - -
=l 15.758 8.0 9.922 - -
2%| = 9.674 25 8.550 - -
=l 11.906 6.2 7.691 - -
3% = 6.659 1.9 6.114 - -
=l 9.208 5.6 5.621 - -
4% A TYIRAR 1Z| =" 7.630 32 5.862 - -
" 9.732 6.8 4.961 - —
2%| = 3.892 20 3.206 - -
=l 6.352 5.6 2.729 - -
3% = 1.749 1.5 1.592 - -
=l 4.466 5.0 1.456 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5.083 2.1 4335 - -
=l 6.918 48 3.927 - —
2%| = 3.240 1.7 2.851 - -
=l 5.645 5.0 2571 - —
3% = 1.689 1.6 1.421 - -
=l 4311 5.0 1.272 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 5.039 1.9 4.465 - -
=l 6.871 46 4.092 - —
2%| = 3.240 1.7 2.851 - -
=l 5.645 5.0 2571 - —
3% = 1.689 1.6 1.421 - -
=l 4311 5.0 1.272 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 8.110 36 5.986 - -
=l 9.488 5.9 5.429 - —
2%| = 4.219 1.9 3.620 - -
=l 5.759 41 3.377 - —
3% = 1.902 1.6 1.645 - -
=l 3.583 38 1.547 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 7.641 2.8 6.246 - -
" 9.038 5.1 5.716 - -
2%| = 4.283 20 3.609 - -
=l 5.820 42 3.357 - —
3% = 1.902 1.6 1.645 - -
" 3.583 38 1.547 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —




fMEFES HEES #Et B ftthig
ERE EMEEEHFMES SE BEFERLATET
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.461 32 9.693 - -
=l 13.383 7.0 8.440 - -
2%| = 7.509 24 6.454 - -
=l 9.759 6.1 5.684 - -
3% = 4618 1.9 4073 - -
=l 7.209 5.6 3.622 - -
4% A TYIRAR 1Z| =" 9.188 2.8 7.783 - -
" 11.224 6.4 6.815 - —
2%| = 5.584 22 4723 - -
=l 7.927 5.7 4175 - —
3% = 3.385 1.6 3.114 - -
=l 6.024 5.2 2.836 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.130 2.1 2.382 - -
=l 5.049 48 2.108 - —
2%| = 1514 1.6 1.245 - -
=l 3.992 48 1.103 - —
3% = 0.374 15 0.221 - -
=l 3.040 48 0.175 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.086 1.9 2512 - -
=l 4997 45 2.278 - —
2%| = 1514 1.6 1.245 - -
=l 3.992 48 1.103 - —
3% = 0.374 1.5 0.221 - -
=l 3.040 48 0.175 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 6.667 2.8 5272 - -
=l 8.095 5.1 4773 - —
2%| = 3272 18 2.767 - -
=l 4.844 40 2.552 - —
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
=l 3.072 38 1.036 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.997 2.8 5.602 - -
" 8.415 5.1 5.093 - —
2%| = 3.410 20 2.736 - -
=l 4975 42 2.512 - —
3% = 1.377 1.6 1.120 - -
" 3.072 38 1.036 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 10.992 37 8.752 - -
=l 13.108 7.7 7.550 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 10.385 32 8.604 - -
=l 12513 7.0 7.562 - -
2%| = 6.804 2.1 6.068 - -
=l 9.279 5.8 5.480 - —
3% = 5.052 1.7 4.644 - -
=l 7.755 55 4.255 — —
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